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YBaxaemnii Cepreii! Bo3M0XKHO, UMeeT MeCTO BOCHAIUTEJILHBIM IIPOIECC B MOYEHUCITyCKATEIbHOM
KaHaJle UM B IPefCcTaTebHOM XKefe3e. [[719 yTOYHEeHUS JuarHo3a U onpenefieHus JaibHenen
TAKTUKU BaMm He00X0OKMMO TIATeNTbHO 00CIeq0BaThCS IO KOHTPOJIEM ypOJIoTra: Ha YPOTeHUTAIbHYIO
MHQEKIINIO - XJTaMUAUH, TPUXOMOHA/HI, TapAHepeibl, MUKOIIIa3Mbl, KAHAU[HI, Ypealyla3Mbl; COATh
o0Imuit aHaIU3 MOYH, ITIOCEB MOYHU Ha (QJIOPY U YYBCTBUTENHHOCTh K aHTUOUOTUKAM, CEKPET
npocTaTel, Y3U (modek, MO4eBOro my3sIps C ONpefeleHueM KOJIN4YeCcTBa OCTATOYHOM MOYH,
IIpefcTaTeIbHOM XkKeJie3kl, OpraHOB MOIIOHKHM). [Tocyie 3TOro MOXKHO OyfieT PEIIUTh - €CTh IAaTOJIOT U
WY HeT, Ha3HaAuuTh JieyeHue (ecnu HeobxomuMo). Yoauu!



